

# 21岁董子健角逐戛纳影帝 贾樟柯赞其“少见的自在”



2015年戛纳电影节将于5月13日开幕,今年华语片有贾樟柯执导的《山河故人》、侯孝贤执导的《聂隐娘》两部华语片争夺金棕榈大奖,两部电影的主演董子健、张震亦双双入围戛纳影帝的角逐。戛纳向来宠爱年轻小伙,日本演员柳乐优弥14岁夺得影帝,哈维尔·多兰20岁时斩获最佳导演奖。21岁的董子健此番作为戛纳电影节华语电影最年轻的影帝角逐者,也被各方看好,导演贾樟柯就盛赞他表演沉稳松弛,“有与生俱来掩盖不住的潜质和天赋”。

■ 辛文

## 与奥斯卡影帝争夺“最佳男主角”

《山河故人》的故事从1999年掠过2014年,然后抵达2025年,刻画了两男一女的爱与别离,是一部时代巨变背景下的个人情感史诗。片中董子健饰演7岁就移民到澳大利亚的2025年不羁青年,全程以英语演出。谈及这次挑战,国际学校出身且有海外游学经验的董子健,演绎起来毫无压力,“英文演戏蛮爽的”。

在影帝角逐环节,21岁的董子健将与奥斯卡影帝马修·麦康纳、德国影帝迈克尔·法斯宾德、法国影帝文森特·卡索、日本影帝浅野忠信以及张震等人展开角逐。《山河故人》是董子健担纲主演的第二部电影,此前由其主演的青春题材影片《青春派》已令他斩获上海电影节传媒大奖最佳男主角,成为中国首个90后影帝,同时还入围金马奖最佳新人奖等多项大奖。此番

这匹“小黑马”将以“华语电影最年轻戛纳影帝角逐者”之姿,直面与包括奥斯卡影帝在内的多国影帝的激烈角逐,他谦虚笑言:“没信心赢,能去参与、去学习就已经很开心了。”

## 被贾樟柯夸“很少见”

戛纳电影节向来宠爱年轻小伙,日本演员柳乐优弥14岁就夺得影帝,哈维尔·多兰20岁时斩获最佳导演奖。虽然董子健自谦“没信心赢”,但这匹小黑马已被诸多业内人士看好。

导演贾樟柯也对爱将赞赏有加,向来轻易夸人的他,就如此评价董子健:“小鲜肉、会演戏,这两者小董身上难得地兼具。他是我看过不多见的,在镜头前非常自由、自在的演员,毫无拘束感,而这种松散自由状态的表演和再创造,正是无论哪个阶段的演员都最缺少和需要的。”

## 贾静雯怀二胎! 姐弟恋与修杰楷造人成功

昨天下午,贾静雯通过微博公布与比自己小八岁的男友修杰楷造人成功的喜讯。

修杰楷在微博中还晒出两张与贾静雯母女的温馨合照,贾静雯女儿梧桐妹举着一张写有“我是姐姐”的纸,贾静雯将写有“我是……?”的纸放在肚子上,暗指已怀二胎。梧桐妹作为准姐姐亲吻妈妈肚里的小宝宝,修杰楷环抱着贾静雯,非常温馨和谐。据悉,贾静雯的《隐形的翅膀》才刚刚杀青,拍戏的时候就已经怀上了。网友纷纷留言祝福:“这次一定要幸福!”“太感动了,恭喜恭喜!”“怀孕了?天啦,不管怎样要幸福喔!” 辛文

## 李天一同案案犯已获释 获刑4年服刑不足2年

昨日,有报道称与李天一一起涉案的魏铭博(大魏)已被释放,消息一出引发外界关注。报道引述网友爆料称因魏铭博在服刑的两年时间里表现良好,允许假释。同案犯王诚和李天一仍被关押。

爆料还指出,4月2日上午,魏铭博母亲现身看守所接其出狱。针对网友的爆料,4月26日,魏铭博律师李在珂在微博转发了该爆料,并直接承认了该事。 欣闻

## 《末日崩塌》定档6月2日 “巨石”强森秀中文问候粉丝

昨日,备受期待的2015灾难巨制《末日崩塌》曝光了一支2分半的超长中文版预告,宣布影片将在6月2日强势登录国内各大院线。不同于上一支惊心动魄的预告,此次的预告片更多地展示了夫妻、父女以及人与人之间的温情。同时,也发布了主演道恩·强森的问候视频。

一贯以硬汉形象示人的道恩·强森,在电影宣传期间破天荒地发布了一支向中国粉丝卖萌的问候视频。视频中道恩·强森向中国的影迷们表示了感谢,并邀请粉丝到影院观看这部场景壮观的灾难电影。最后,道恩·强森还展示了他的中文,他表示自己的中文已经进步了很多,语气可爱,引人爆笑。 凤凰

## 第二届鲁彦周文学奖揭晓

星报讯(赵宏兴记者 张亚琴)由安徽省作家协会、省电影电视家协会、省文学艺术院、清明杂志社、省鲁彦周研究会共同主办的第二届鲁彦周文学奖,经过两个多月的认真评选,日前在合肥终评结束。

从去年3月起,第二届鲁彦周文学奖

征评工作面向全社会展开。与上届略有变化的是,本届参评作者年龄由首届的45周岁放宽到50周岁,并收到参评作品100多部,经过初评、终评的程序,共评选出长篇小说2部:《战事》、《红月亮》,中篇小说4部:《余露和她的父亲》、《母亲的花样年华》、《将军》、《吹不响的哨子》和电影文学

剧本《药都往事》、戏剧文学剧本《徽州往事》、电视剧文学剧本《美丽背后》。

鲁彦周文学奖是我省首个以个人名字命名的文学奖,2012年举办的首届鲁彦周文学奖,在全国产生了广泛的影响。据悉,第二届鲁彦周文学奖颁奖典礼将在5月底举行。

宣

S T

## 莫伸手 伸手必被捉!

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--